
Monitoring wizyjny- klauzula informacyjna
Administratorem Państwa  danych osobowych  jest  Burmistrz Wieruszowa  z siedzibą przy ul.  Rynek 1-7, 98-400 Wieruszów, tel. 0627832610, email: um@wieruszow.pl.
Inspektor ochrony danych
 W sprawach z zakresu ochrony danych osobowych mogą Państwo kontaktować się z Inspektorem ochrony danych - Panią Elżbietą Biczysko, pod adresem tel. 0627832615 email: inspektordanych@wieruszow.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Cele i podstawy przetwarzania
Celem monitoringu wizyjnego w obszarze przestrzeni publicznej jest zapewnienie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli oraz ochrony przeciwpowodziowej i przeciwpożarowej. Podstawą do przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. e  RODO wynikający z ustawy  z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym.
Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych(nagrania z monitoringu) mogą być  podmioty upoważnione na  podstawie przepisów prawa ( Policja, Sąd, Prokuratura). Przetwarzanie Państwa danych ujętych w systemach informatycznych powierzamy również podmiotom obsługującym lub udostępniającym nam te systemy, przy czym zakres przetwarzania ograniczony jest tylko i wyłącznie do zakresu związanego z realizacją zadań w tych systemach takich jak : wdrażanie, serwis, naprawa, konserwacja tych systemów. 
Okres przechowywania danych
Okres przechowywania zapisu z monitoringu wynosi 14 dni, a w przypadku wystąpienia  incydentu, do czasu wyjaśnienia sprawy albo zakończenia odpowiednich postępowań. W odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO.
Prawa związane z przetwarzaniem danych
Osoba zarejestrowana przez system monitoringu ma prawo dostępu do swoich danych  oraz prawo ograniczenia ich przetwarzania. Wniesienia skargi  do organu nadzorczego tj.  Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, w przypadku gdy przetwarzanie odbywa się z naruszeniem przepisów prawa poniższego rozporządzenia. Informacje o realizacji praw osób, których dane dotyczą na wniosek znajdują się po adresem  http://bip3.wokiss.pl/wieruszowm/bip/ochrona-danych-osobowych/realizacja-praw-osob,-ktorych-dane-dotycza-na-wniosek.html.
Przekazywanie Państwa danych osobowych do Państwa trzeciego/organizacji międzynarodowych
Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/ organizacji międzynarodowych 
Osoba zainteresowana zabezpieczeniem danych z monitoringu na potrzeby przyszłego postępowania może zwrócić się pisemnie do Burmistrza z wnioskiem o zabezpieczenie nagrania przed usunięciem po upływie standardowego okresu ich przechowywania. 
Wniosek o zabezpieczenie nagrania z monitoringu  wizyjnego dla osób fizycznych 
Wniosek można również  pobrać  w Punkcie Obsługi Klienta  Urzędu Miejskiego w Wieruszowie oraz elektronicznie  pod adresem  http://miasto.wieruszow.pl/moja-gmina/
Wniosek należy złożyć w Punkcie Obsługi Klienta Urzędu Miejskiego w Wieruszowie.
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